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Пошуки нових підходів до раціонального використання лікувально-оздоровчих рекреа

ційних ресурсів Закарпаття, високий попит на лікування та оздоровлення в умовах Закарпаття, 

особливо населення екологічно забруднених регіонів України, визначили необхідність створення 

на базі існуючого ліжкового фонду окремих турбаз та баз відпочинку ДП "Закарпаттурист" ліку

вально-оздоровчих закладів нового типу-лікувально-оздоровчих комплексів (ЛОК) [1,2]. Такі 

можливості були виявлені на тих туристичних та оздоровчих об'єктах, де є достатня матеріаль

на база, а також наявні лікувальні фактори, зокрема бальнеоресурси. 

Лікувально-оздоровчі комплекси створилися та створюються на турбазах "Нарцис" 

(м. Хуст), "Латориця" (м. Мукачево), "Полонина" (с. Лумшори), "Трембіта" (смт. Кобилецька 

Поляна), "Тиса" (смт. Ясіня), "Плай" (с. Тарасівка), "Ялинка" (с. Усть-Чорна). 

Так, матеріальна база та наявність лікувальних мінеральних вод (МВ) в Хустсько

Виноградівській курортній зоні дозволили проводити в ЛОК "Нарцис" (200 ліжкомісць) такий 

комплекс лікувально-оздоровчих та діагностичних заходів: 

- питне лікувальне використання МВ Шаянська;

- йодо-бромні ванни із Велятинської МВ у водолікарні "Термальні води";

- інгаляції МВ;

- фізіопроцедури, ЛФК, масаж;

- при необхідності скринінгова діагностика на базі лабораторії ЦРЛ.

Поряд з цим організовано туризм, екскурсії по заповідних місцях Хустського району. Це

дозволяє цілорічно проводити оздоровлення та лікування дітей із екологічно забруднених 

територій України. 

На базі лікувально-спортивного оздоровчого комплексу "Латориця" (240 ліжкомісць) в 

Мукачівській курортно-рекреаційній зоні використовується термальна хлоридна кальцієво

натрієва МВ в басейні, а також кінезітерапія, фізіотерапія, мануальна терапія та ін. ЛОК 

"Латориця" спеціалізується на медичній реабілітації спортсменів. 

Така спеціалізація планується і для турбази "Полонина" (1 ОО ліжкомісць)-Велико-Берез
нянсько-Перечинська курортно-рекреаційна зона, де в басейні використовуються слабосуль
фідні мінеральні води. Можливим також є їх використання в інгаляціях, ваннах, питне, як і 
інших трьох джерел МВ на території турбази. Всі заплановані роботи можуть бути початко
вим етапом відродження курорту Лумшори. 

В умовах турбази "Трембіта" ( 1 ОО ліжкомісць), розташованій на місці колишнього курорту, 
в Рахівській курортно-рекреаційній зоні, поряд з кліматотерапією в умовах низько гір' я ( 400-
1 ООО м над рівнем моря) проводиться питне використання вуглекислих залізистих 

маломінералізованих хлоридно-гідрокарбонатних вод Кобилецько-Полянського родовища, 

таласотерапія на соляних озерах курорту Солотвино в літній період. При необхідності 
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